

# 做大型家政,可获百万扶持

## 岛城将培育家政服务品牌企业,昨日起开始申报

本报7月4日讯(记者 曹思扬) 市商务局将培育岛城家政服务品牌企业,每个符合条件的大型龙头家政企业可获得不超过150万元的扶持金,每个符合条件的中小专业型家政企业可获得不超过30万元扶持金。4日起开始申报。

市商务局商贸处的工作人员介绍,支持金不超过投资额的

50%,4日起开始申报。大型家政服务企业申报条件为:必须是经工商行政部门独立注册的法人企业单位;注册资本不少于50万元人民币,年营业额50万元以上;连续开展家政服务业务3年以上;公司专职管理人员5人以上,当地拥有连锁门店10个以上,年安置能力300人以上。大型家政服务企业

的建设目标为:全市新建直营连锁门店10处以上;建设完成后公司管理人员不少于20人,签约家政服务员总数不少于500人(其中员工制签约服务人员不少于100人),经过培训持证上岗的家政服务员比例不低于80%,建成正式营业后年营业额比建设前增长30%以上等。

中小专业型家政企业的申报基本条件为:注册资本不少于20万元人民币,年营业额30万元以上;有专职管理人员,连续开展家政服务业务2年以上,年安置能力100人以上等。中小专业型家政企业的建设目标为:新建直营连锁门店2处以上,建设完成并正式营业后年营业额比建设前增长30%

以上;公司管理人员不少于4人,签约家政服务员总数不少于200人(其中员工制签约服务人员不少于50人),持证上岗服务员比例达到100%(其中专业服务人员比例达到60%以上)等。

有望申请扶持的各类家政企业可登录市商务局网站下载相关资料。

## 查体保平安

日前,四方公安分局河西派出所民警在位于市北区南昌路的普爱医院体检。一线民警工作任务重、工作时间长,加上生活不规律,容易引发心脑血管疾病,多数人处在亚健康状态。为提高一线民警的身体素质,当日,医护人员免费为他们做了B超、脑电图、脑彩超等检查。

本报记者 刘腾腾 摄影报道



## 网络问政

### 青岛每年约4000人参军 包括海陆空、武警军种

本报7月4日讯(记者 陈之焕) 4日,青岛警备区副司令员、青岛市征兵工作领导小组副组长滕学祯做客民生在线时透露,青岛市每年大约有4000人参军,陆军、海军、空军和武警部队都有。

4日,针对网友提出的新兵是否有机会去香港服役的问题,滕学祯介绍,新兵有机会去香港服役,但不一定每年去香港的兵额都能分到青岛,因为驻港部队每年都在全国各个省市轮流征兵。滕学祯介绍,每年青岛市征兵4000名左右,军种包括陆军、海军、空军和武警部队都有。

滕学祯介绍,参军之后有诸多深造的机会:比如可以直接提拔为军官,本科毕业生入伍后表现优秀、符合条件的可以直接提拔为军官;可以参加专升本考试,专科毕业生入伍后可参加全军统一组织的本科层次招生考试,考入有关军队院校学习两年,毕业后可获得本科学历,并成为副连级军官;可以参加军校考试,高校在校生、高中毕业生入伍后,可参加全军统一组织的招生考试,进入有关军队院校学习,毕业后成为军官;可以保送入学,高中(中专、职专、高技)以上毕业生士兵还可参加优秀士兵保送入学对象选拔,条件优秀的可直接保送进入有关军校学习,毕业后成为军官等。

关于青岛在校生的家属优待金和退役一次性补偿金如何领取的问题,滕学祯回复,2012年入伍的青岛在校生,由入伍所在地县级人民政府负责发放义务兵家庭优待金;2012年以前入伍的青岛在校生,由入伍前户口所在地县级人民政府负责发放义务兵家庭优待金。若符合在青岛发放的范围,按照青岛现行规定,每年8月1日前,由户口所在地县级民政部门采用社会化发放的方式,统一存入个人或家庭指定的银行账户。

## 姐妹名相似 牵手齐捐髓

### 青大164名师生集体采血样捐献造血干细胞,规模创纪录

本报7月4日讯(记者 吕璐) 同一所大学里名字相同的好姐妹相约捐献造血干细胞见证真挚友谊,有晕血经历的大学男生也积极参加捐献采集。4日,164名青岛大学师生参加了造血干细胞血样采集,成为捐献志愿者。岛城开展如此大规模校园内血样采集近年来尚属首次。

4日下午,在青大中心校区博雅楼大厅内,医学院临床五年制大一九班的刘爽和柳爽爽一起来参加造血干细胞血样采集。“我们名字相同,友情最深,也要同一天成为造血干细胞捐献志愿者。”柳爽爽说,她们名字相同,姓氏发音相似,性格合得来,刚入学时彼此很亲近。后来两人分到了同一班级、同一寝室,成为了关系最好的姐妹。柳爽爽说,她

们经常一起参加公益活动,这次听说校园内有造血干细胞血样采集的消息,她就叫上好姐妹一同前来捐血样。

前来捐血样的大学生络绎不绝,医学院临床七年制大三二班的刘东笑着向记者展示市红十字会颁发的荣誉证书。刘东说,他过去晕血严重,曾和父亲一起走上无偿献血车,但还没来得及献血就出现头晕。为克服晕血的毛病,刘东上大学时选择进入医学院学习。“采样很快就完成了,过程又简单,没有一点头晕。”刘东说,加入捐献志愿者行列,能为更多白血病患者提供重生的希望,所以他也叫上了身边的同学一起来参加。

4日的采集,青岛大学校团委副书记张守珩、医学院团委书记



4日,前来参加造血干细胞采集的学生络绎不绝。吕璐 摄

记李在宝在内的164名师生成了光荣的造血干细胞捐献志愿者。“捐献造血干细胞志愿者越多,白血病患者获得新生的希望就越大。”青岛市红十字会三捐献办公室处长张少芹说,如此大规模校园内

造血干细胞血样采集在近年来尚属首次,自2003年开展造血干细胞捐献工作以来,目前青岛市已有3万3千余名捐献志愿者,实现造血干细胞捐献的已经有47人,为白血病患者重燃生命之光。

## 华泰柏瑞基金: 债基投资需稳健与收益并重

二季度债券市场波动较大,债基运作压力倍增,而坚持纯债风格的华泰柏瑞稳健收益债券基金防御性优势突出,在同类基金产品中收益居前。晨

星(中国)数据显示,截至6月底,华泰柏瑞稳健收益债券A类、C类今年以来总回报率分别为4.89%、4.6%,在144只普通债券型基金中分列第6、第7。

“风险控制决定了收益能走多远。”华泰柏瑞固定收益部总监董元星表示,“债券投资要长期致胜,必须做到稳健与收益并重。”

## 莱西供电: 审计检查提升依法治企

近日,国家电网山东莱西市供电公司开展审计专项检查,深层次

分析资产、债权债务等方面的漏洞,促进依法

严治企水平再上一个新台阶。

(邢宪蕊)

## 胶州供电: 用电信息采集建设成绩显著

国家电网胶州市供电公司用电信息采集建设成绩显著,1-6月,公司低

压集抄覆盖户数由18.95万户增加至28.86万户,低压采集覆盖率完成78.82%,

比月度计划值75.74%提高了3.08个百分点。

(王晓静)

## 吃水不忘挖井人

### ——振华路街道走访慰问建国前老党员

“七·一”期间,振华路街道开展建国前老党员走访慰问服务活动,组织居委会工作人员到各社区老党员家中走访并对走访中收集的问题汇总整理,限期协调解决后,予以答

复。永平路社区主任郑荣双来到所辖社区老党员南元生和徐玉兰家中,送去3000元慰问金,与老人话家常,询问老人生活情况,是否存在需要帮助的地方并送去相关党建资

料,解读老年人相关优惠政策和规定。南元生老人感动地说:“党组织想得周到,没有忘记我们这些老党员,感谢你们,感谢组织的关心。”

## 李沧区人口计生局

### 通过“精品、责任、创新”意识推进统计工作

求实是统计工作的灵魂,是做好计划生育统计各项工作的前提和保障。人口统计工作又是一项基础性、导向性的工作,是调查国情

国力的一项基础性工作。今年以来,李沧区始终高度重视人口统计求实工作,通过强化“精品”意识,强化“责任”意识,强化“创新”意识,

使各项计生资料能够全面、系统、准确、及时地收集、整理、分析,掌握人口总量、结构、分布及变动等情况,推进统计信息化建设进程。